

她一家三代都是选美皇后

现年22岁的英国女孩劳拉·科尔曼在“英国小姐”选美大赛中击败其他49名决赛佳丽,一举夺得了“英国小姐”的桂冠。然而鲜为人知的是,劳拉其实来自一个英国“选美世家”,她的外婆爱琳、母亲迪娜都曾经当选过英国各个选美大赛中的“选美皇后”!



祖孙三代全是选美皇后

外婆曾当选“陆军海报小姐”

据88岁的外婆爱琳称,她对自己年轻时的选美经历感到非常骄傲,并经常对自己的孩子们说:“你们知道,我曾经是一个选美皇后!”爱琳称,上世纪40年代的选美比赛,通常都是出于慈善目的。

爱琳称,在二战时期,所有物品都是定量分配的,她说:“我们无法外出购买新裙子,我通常是从电影上看到漂亮的衣服和裙子后,就请我的嫂子爱德娜·斯特朗帮我照着电影上的模样进行缝制,我们当时的时装风格和现在非常不同。我从来没有拍过裸照或类似东西,在那个年代,没人敢要求我们脱光衣服暴露身体,我们都穿着长裙或丝袜。我拥有光滑的皮肤,所以我不涂化妆品。”

爱琳在1943年当选为英国“陆军海报小姐”后,她的照片经常被当时的英军士兵挂在床头的墙上。爱琳说:“作为陆军海报小姐,我的职责包括在战地服役的士兵们写信,当他们回家时,我们则去当地舞厅和他们跳舞。我从来没认为自己是名人,但我却为自己选美皇后的身份感到骄傲。”

母亲杀入“英国小姐”决赛圈

爱琳和丈夫莱斯结婚后,她的女儿迪娜也继承了她的容貌,并在上世纪70年代的选美比赛中成为了“选美皇后”。56岁的迪娜回忆说:“我第一次参加选美比赛是在21岁那年,当时我参加了‘潘尼·法辛小姐’竞赛,那时我是一名害羞的美发师,我的一名顾客是照相师,他为我拍了一些照片,正是在他的鼓励下,我才鼓起勇气参加了选美大赛。”

迪娜后来参加了一系列

英国选美竞赛,她成功当选过“东安格利亚小姐”、代表一家啤酒公司的“安塞尔斯小姐”、电视台举办的“ATV小姐”,她还在1975年成功杀入了“英国小姐”的决赛圈。当选“选美皇后”的迪娜曾经忙得不可开交,她的职责包括出席赛马比赛、为当地足球比赛“开球”、拍摄电视广告等。

梦想成为“世界小姐”

如今劳拉也成了家中的第3代“选美皇后”,刚刚当选为“英国小姐”的劳拉将于今年10月代表英国前往乌克兰角逐“2008世界小姐”的桂冠,劳拉对记者说:“当选‘英国小姐’让我感到快乐,因为它不仅和外貌有关,也和性格有关。”据悉,劳拉14岁时就开始充当模特,并在2005年当选为“莱斯特小姐”,当年她参加“英国小姐”竞赛时,获得了第4名的成绩。

劳拉参加今年的“英国小姐”选美决赛时,其中有一轮关于环保时装的角逐赛。劳拉说:“我们必须在比赛中穿一种和环保或循环利用有关的服装,于是我穿上了我母亲1975年参加英国小姐决赛时曾经穿过的一套粉红色裙子,我们的身材非常相似。我的母亲平时非常害羞,她很少和我们谈论她成为选美皇后后的往事;不过我的外婆却非常骄傲,她总是和别人谈论我母亲当年参加选美比赛的故事。”

综合

她35年结了11次婚

美国特拉华州53岁妇女本妮·艾什利还是个小女孩时,她就开始幻想自己的大喜之日——幻想自己穿着洁白的婚纱走上红地毯,嫁给梦中的白马王子。不过在过去35年时间里,她竟然连续结婚11次!她和其中两个丈夫甚至3次结婚和离婚。如今53岁的本妮又和最后一任丈夫离了婚,再次成为“单身女郎”,本妮称,她绝不会就此“善罢甘休”,放弃寻找生命中真正的“另一半”。

和第二任丈夫3次结婚离婚

本妮生于一个牧师家庭,严厉的父亲从小就禁止她化妆、穿太暴露的服装,或在婚前发生性关系。当本妮在1974年遇上第一任丈夫尼尔时,她将他视做了一个完美的伴侣。但本妮说:“我们的结合是一个错误,因为我们并不相爱,他很多时间都是和朋友一起度过的,我们结婚两年后就分了手。”

1976年,当本妮和尼尔还在办离婚手续时,她就在一家酒吧中认识了31岁的道格拉斯,两人一见钟情,离婚后7天她就马不停蹄地和道格拉斯结了婚。但本妮回忆说:“我等到洞房之夜才选择和道格拉斯同床共枕,结婚之夜我兴奋极了,可道格拉斯只和我说了声晚安后,就倒在床上呼呼大睡。我以为他太疲倦了,可几天后我才知道他对性毫无兴趣。”

本妮过了4年“清心寡欲”的生活,最后选择和道格拉斯离了婚。然而两人离婚后,他们才意识到对方在自己心中有多么重要。本妮说:“没多久我们就复婚了。可几个星期后,我们又恢复了没有性生活的生活。”

本妮和道格拉斯再次离了婚,她说:“我当时痛苦极了,我喜欢结婚的感觉,喜欢第二天早晨醒来有个男人躺在枕头边。”所以当道格拉斯请求本妮再给他一次机会的时候,本妮又和道格拉斯第3

次走上了红地毯。本妮说:“不过婚礼之夜,他没有对我做出任何亲昵的动作,我知道我们的婚姻彻底结束了。”

第6任丈夫拿枪指着她

1990年,本妮和道格拉斯第3次离婚后不久,就认识了35岁的第5任丈夫德怀特,两人一见钟情,相识3个月就结了婚,本妮说:“德怀特非常英俊。我以为他是我生命中真正的另一半,他待我非常好。”然而两人婚后3年,本妮就发现德怀特背着她偷情,本妮立即气愤地离开了他。38岁的她很快就在当地一个舞蹈班上认识了离婚男子斯坦,斯坦并不在意本妮离婚5次的多彩历史,两人在1993年举行了婚礼,但4个月后两人发生争执时,斯坦竟拿着一把猎枪指着本妮的脑袋说:“如果你想要我听你的话,我会拿枪打爆你脑袋。”

第七八任丈夫爱“玩”出位

本妮立即和斯坦一劳永逸地分了手,1995年,本妮认识了40岁的邻居克雷。婚后没多久,本妮发现她再次选错了新郎。本妮说:“克雷每个周末总是和他最好的朋友呆在一起,我开始起了疑心。一天我发现他们两个躺在一起拍摄的裸体照片,当我质问克雷时,他愤怒地冲出了房间,从此我再也没有见过他。”

和克雷分手后的2000年,本妮在当地教堂中结识了第8任丈夫

劳伦斯,劳伦斯在教堂中做着传教士的工作,本妮认为他会是一个好丈夫,直到一次他们举行一场晚宴之后。本妮说:“一些喝得醉醺醺的朋友请求我拿摄像机为他们拍摄性爱录像,我惊呆了,立即拒绝了这一荒唐的要求。结果劳伦斯拿起摄像机为他们拍起性爱录像!”

和“最好的爱人”有缘无分

和克雷离婚协议书上的墨水未干,本妮就在2003年嫁给了第9任丈夫——现年60岁的弗雷德。本妮说:“我认为他是我拥有过的最好的爱人,我感到非常幸福,惟一的问题是 he 有两个成年的女儿,她们都非常憎恨我。”两人因此3度结婚又离婚。

连续结婚11次的本妮堪称是美国结婚次数最多的新娘。本妮说:“你可能会说,我最喜欢听的话应该是:‘你愿意嫁给我吗?’可老实说,这句话我实在听够了,我甚至不再喜欢吃结婚蛋糕。”

本妮称,她认为自己并不是一个“结婚狂”,而是一个信仰“圣洁婚姻”的女人,本妮说:“我对男人有了太多的了解,我绝不会放弃寻找生命中的另一半,他一定在世界上的某个地方。”



35年结了11次婚的本妮

男女记忆差别源于基因有别

男人和女人在记忆方面存在明显差别。女人能记住各个纪念日的准确日期,男人虽常常记不住纪念日的日期,却能记住一大串数字和事实。英国伦敦国王学院精神病学研究中心专家发现,男女存在记忆差别是由于他们记忆的方式不同,而这一切都源于基因差别。

研究人员认为,这就解释了为什么男人更容易记住事实,例如旅行时该走的方向或一些琐事,而女人更容易记住与情感密切相关的事物,例如生日、结婚典礼和自己身边发生的琐细事情。

“我们已识别出两种对于男人的学习和记忆来说非常重要的基因,”英国《每日电讯报》22日援引此项研究负责人彼得·吉斯教授的话说,“但是,这些基因对女人记忆并不发挥重要作用。”

吉斯教授说,男人女人同属一个物种,研究人员不曾料到两者之间竟存在如此大的差别。但是,由于男人有一对XY性染色体,而女人的性染色体是由两条X染色体配对而成,男女在基因层面就已存在差别。

吉斯教授和同事利用老鼠进行实验,研究特定基因对记忆发挥的作用。他们把雄性老鼠和雌性老鼠同时放入迷宫中,结果发现,由于雌性老鼠空间记忆能力更强,它们能比雌性老鼠更快走出迷宫。

接着,吉斯教授和同事培育了一批缺少两种关键基因的老鼠。实验发现,雄性老鼠已经无法找到走出迷宫的路,而雌性老鼠未受任何影响。“人类身上也存在同样的差别,”吉斯教授说,“例如,当记忆城市中的一段路线时,男人和女人会用不同方式记忆它。”

英国兰开斯特大学两性差别心理学家凯莉·库珀说:“可能是由于男女基因差别以及成长环境差别的共同作用,造成了我们现在所看到的男女行为差别。”

新华社



RONGQIAO CENTRIC GARDEN
融侨·中央花园
新 / 装 / 中 / 央 / 花 / 园 / 街 / 区

融侨成品家
08栋奢尚品鉴

"苹果街区"08栋95-137M²装修房源全新上市

融侨“童心画奥运”儿童绘画大赛7月27日拉开序幕
报名热线: 83201770-892 徐小姐

售楼部营业时间: 8:30-19:00

■奥体中心南门核心区,无可争议的新城中心地段 ■地铁一、二号线分布周边,方便到达城市各主要区域 ■开放式街区布局,现代家居生活氛围,营造邻里亲情 ■精装修小户型,合理利用面积,确保人性化生活尺度 ■四大功能分区,最大程度上实现人与自然和谐共处。

江苏融侨金辉

营销中心:奥体南门正对面(燕山路与奥体大街交汇处)
花园热线: 025-87767788 87767799

二投资商:融侨集团 金牌集团 开发商:江苏融侨金辉 景观设计:北方·深沙路 景观设计:广汇·深沙路

全套策划 融合不融 出品日期2008.10.03